



JASDAQ

平成26年12月2日

各位

会社名 クリエイト株式会社
代表者名 代表取締役社長 福井 珠樹
(JASDAQ・コード:3024)
問合せ先 取締役 管理本部長 吉成 隆則
(TEL.06-6538-2333)

【訂正】「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月12日に発表した「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正箇所 1】 「添付書類」10ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)
(前略)		
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	375,330	352,861
給料及び手当	1,581,963	1,557,813
賞与引当金繰入額	110,615	131,445
退職給付費用	<u>82,730</u>	<u>76,143</u>
役員退職慰労引当金繰入額	2,914	3,358
賃借料	427,982	429,591
減価償却費	43,822	42,330
その他	<u>1,474,113</u>	<u>1,455,247</u>
販売費及び一般管理費合計	<u>4,099,472</u>	<u>4,048,791</u>

(後略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)
(前略)		
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	375,330	352,861
給料及び手当	1,581,963	1,557,813
賞与引当金繰入額	110,615	131,445
退職給付費用	<u>170,587</u>	<u>164,307</u>
役員退職慰労引当金繰入額	2,914	3,358
賃借料	427,982	429,591
減価償却費	43,822	42,330
その他	<u>1,386,257</u>	<u>1,367,082</u>
販売費及び一般管理費合計	4,099,472	4,048,791
(後略)		

【訂正箇所 2】 「添付書類」 36ページ

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)	当事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)
(前略)		
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	319,860	299,661
役員報酬	142,539	118,314
給料及び手当	1,465,064	1,471,396
賞与	117,992	126,200
法定福利費	<u>278,010</u>	<u>289,258</u>
賞与引当金繰入額	105,392	127,360
退職給付費用	<u>73,015</u>	<u>70,650</u>
旅費及び交通費	68,632	68,969
通信費	78,912	81,762
租税公課	57,038	59,604
リース料	201,427	198,955
賃借料	422,919	425,381
減価償却費	40,795	41,242
その他	362,374	392,278
販売費及び一般管理費合計	3,733,972	3,771,035
(後略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)	当事業年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)
(前略)		
販売費及び一般管理費		
運賃及び荷造費	319,860	299,661
役員報酬	142,539	118,314
給料及び手当	1,465,064	1,471,396
賞与	117,992	126,200
法定福利費	<u>194,235</u>	<u>205,245</u>
賞与引当金繰入額	105,392	127,360
退職給付費用	<u>156,790</u>	<u>154,663</u>
旅費及び交通費	68,632	68,969
通信費	78,912	81,762
租税公課	57,038	59,604
リース料	201,427	198,955
賃借料	422,919	425,381
減価償却費	40,795	41,242
その他	362,374	392,278
販売費及び一般管理費合計	<u>3,733,972</u>	<u>3,771,035</u>
(後略)		

2. 訂正の理由

公表後、記載数値に一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

以 上